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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 
 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 
фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 

можливостей територіальних громад та виконання правопросвітницького 
проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

 
З метою популяризації завдань і функцій центрів з надання безоплатної 

правової допомоги, виконання загальнонаціонального правопросвітницького 
проекту Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!», видів правової 
допомоги, порядку звернення до центрів, послуг відділів бюро правової 
допомоги, Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Хмельницькій області протягом І кварталу 2018 року, продовжив 
активну правопросвітницьку діяльність. 
 

ЗАВДАННЯ 1.1. Проведення правопросвітницьких (інформаційно-
роз'яснювальних, комунікативних) заходів для громад та спільнот, 
зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту 
основних реформ, що проводяться Урядом України та виконання 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 
 
Фахівці Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Хмельницькій області (далі – Регіональний центр) активно 
працювали із різними верствами населення для поширення інформації про 
систему безоплатної правової допомоги, зустрічалися із трудовими колективами 
та іншими громадами для вирішення правових питань. Особливу увагу 
працівники Регіонального центру присвятили виконанню заходів із реалізації 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!». 
 

ЗАХІД 1.1.1. Організація та проведення семінарів, круглих столів, 
зустрічей із студентами у вищих навчальних закладах, ПТУ спрямованих 
на запобігання злочинності, випадків домашнього насильства, 
дискримінації. 

26 лютого заступниця директора Регіонального центру Олена 
Варфоломєєва взяла участь у семінарі для студентів-іноземців, які навчаються 
в Хмельницькому національному університеті. Також перед студентами 
виступили начальниця відділу правопросвітництва й взаємодії з суб’єктами 
надання безоплатної первинної правової допомоги Хмельницького місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Ірина Ярусевич та 
завідувачка сектору організації запобігання нелегальній міграції, реадмісії та 
видворення управління ДМС Руслана Мартьянова. Олена Варфоломєєва 
розповіла іноземцям про їхні права в Україні, зокрема про право на безоплатну 
правову допомогу 
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ЗАХІД 1.1.2. Організація та проведення бесід із учнями загальноосвітніх 
шкіл, гімназій, навчально-виховних комплексів, участь у виховних 
годинах, ігри із школярами на правові теми спрямованих на запобігання 
випадкам насильства в сім'ї та злочинності неповнолітніх   

 
07 лютого начальниця відділу організаційної роботи, юридичного 

забезпечення діяльності та персоналу регіонального центру Ольга Чорна 
провела бесіду з восьмикласниками спеціалізованої загальноосвітньої школи І-
ІІІ ступенів № 15 імені Олександра Співачука. Юристка розповіла про мету та 
завдання проекту «Я МАЮ ПРАВО!», а також пояснила основні норми 
законодавства, що стосуються захисту персональних даних. 

 
 
Детально тут - http://bit.ly/2BhWviO. 
 
ЗАХІД 1.1.5. Організація та проведення семінарів, лекцій, бесід 

спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у 
законодавстві) у трудових колективах, територіальних громадах в тому 
числі про виконання правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

Фахівці Регіонального центру, вивчивши першочергові спільні правові 
потреби трудових колективів та територіальних громад, активно працювали із 
мешканцями Хмельниччини, провели ряд лекцій і бесід. Працівники 
Регіонального центру протягом звітного періоду неодноразово зустрічалися із 
трудовими колективами, брали участь у засіданнях круглих столів та семінарах 
-  де щоразу наголошували про всеукраїнський проект “Я МАЮ ПРАВО!”. 
Повідомили, що проект започатковано для поглиблення правових знань 
українців, основним інтернет ресурсом є - http://pravo.minjust.gov.ua/.  
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01 лютого Ольга Чорна, 
начальниця відділу 
організаційної роботи, 
юридичного забезпечення 
діяльності та персоналу 
Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової 
допомоги у Хмельницькій 
області, побувала у 
невідокремленому структурному 
підрозділі ПрАТ «ДАТАГРУП» у 
м. Хмельницькому, де 
поспілкувалася з юрисконсультом 
організації Наталією Михайловою. Говорили про те, як працівники підрозділу 
можуть реалізувати своє право на безоплатну правову допомогу, а також про 
завдання проекту «Я МАЮ ПРАВО!». 

Так колегу-юристку зацікавило право на безоплатну правову допомогу 
учасника АТО, куди можна звернутися за вторинною правовою допомогою у 
районах Хмельниччини. 

 
Так, 07 лютого та 12 лютого 

начальниця відділу організаційної 
роботи, юридичного забезпечення 
діяльності та персоналу регіонального 
центру Ольга Чорна провела бесіди із 
батьківськими громадами НВК №6 
м.Хмельницького та НВО №1 
м.Хмельницького. Презентувала 
проект «Я МАЮ ПРАВО!» та нагадала 
про основні права та обов’язки батьків і дітей, окреслила ситуацію зі 
злочинністю.  

 
14 лютого Оксана Банкова начальниця відділу 

комунікацій та забезпечення доступу до публічної 
інформації Регіонального центру провела тематичну 
зустріч з колективом Управляючої муніципальної 
компанії "Південно-західна" Хмельницької міської ради 
(ЖЕК №3). Фахівчиня розповіла про право кожного на 
безоплатну правову допомогу, категорії осіб, яким 
надається безоплатна вторинна правова допомога. На 
останок, розповіла про проект «Я МАЮ ПРАВО!».  
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19 лютого головний спеціаліст відділу моніторингу діяльності місцевих 
центрів Ференс Сергій організував і провів зустріч із трудовим колективом 
Хмельницької автостанції № 1. Фахівець розповів про право кожного на 
безоплатну правову допомогу, мету та завдання проекту «Я МАЮ ПРАВО!». 

 
27 лютого Ольга Чорна виступила перед освітянами під час педради у 

НВО №1 м. Хмельницького. Виступаючи, начальниця відділу організаційної 
роботи, юридичного забезпечення діяльності та персоналу, розповіла про право 
кожного на безоплатну правову допомогу, а також про загальнонаціональний 
проект Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!», девіз проекту: 
ЗНАЮ! ДІЮ! ЗАХИЩАЮ! 

 
 
Детально тут – https://bit.ly/2pAtWFL. 

 
27 березня фахівчині Регіонального центру 
на запрошення адміністрації Хмельницької 
спеціалізованої середньої загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим 
вивченням німецької мови відвідали заклад. 
З доповіддю про роль і значення безоплатної 
правової допомоги у превентивному 
вихованні неповнолітніх перед педагогічним 

колективом виступила Ольга Чорна, начальниця відділу організаційної роботи, 
юридичного забезпечення діяльності та персоналу. 

Детально тут - https://bit.ly/2J6OZZJ. 
 
ЗАХІД 1.1.6. Організація та проведення вуличного інформування 

громади Хмельницької області в тому числі про виконання 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

 
У рамках загальнонаціонального проекту Міністерства юстиції України 

"Я МАЮ ПРАВО!" 18 січня представники Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області разом із 
колегами з Хмельницького місцевого центру з надання БВПД та Головного 
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територіального управління юстиції у Хмельницькій області інформували 
громадян про їхнє право на безоплатну допомогу юристів, а також надавали 
консультації та роз'яснення законодавства.  

 
 

 
ЗАВДАННЯ 1.2. Розвиток мережі партнерів та незалежних 
провайдерів надання БПД, налагодження співпраці із ними та надання 
методичної допомоги з метою удосконалення надання ними БПД та 
виконання правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

 
ЗАХІД 1.2.2. Проведення робочих зустрічей з начальниками установ 

виконання покарань Хмельницької області (кримінально–виконавчої 
системи області) та представниками центрів пробації в тому числі 
проведення роз’яснювальної роботи з питань реалізації та захисту прав 
людини 

 
20 лютого організовано виїзд 

робочої групи до Райківецької виправної 
колонії (№78). До складу групи увійшли 
директорка Регіонального центру з 
надання БВПД у Хмельницькій області 
Наталія Стьопіна, перша заступниця 
начальника Головного територіального 
управління юстиції у Хмельницькій 
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області Неля Продан, заступниця начальника відділу громадянства, 
паспортизації та реєстрації ДМС України Наталія Рожкова і заступниця 
начальника відділу методології та організації роботи із застосування пенсійного 
законодавства головного управління ПФУ в Хмельницькій області Ірина 
Ровінчук  

Фахівці зустрілися із особовим складом колонії та засудженими, 
презентували загальнонаціональний проект Міністерства юстиції України «Я 
МАЮ ПРАВО!» та провели особистий прийом. 

Детально тут - https://bit.ly/2EVmeja. 
 
ЗАХІД 1.2.4. Організація та проведення спільних заходів із 

Навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Хмельницької  області 

На виконання діючого меморандуму заступниця директора Регіонального 
центру Олена Варфоломєєва провела 5 тематичних заходів у Навчально-
методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 
Хмельницької  області. Так лекції з тематичних питань у тому числі щодо проекту «Я 
МАЮ ПРАВО!» провела заступниця для керівників міських та районних центрів соціальної 
реабілітації дітей-інвалідів, центрів надання соціальних послуг, представників міських, 
районних управлінь культури, керівників будинків культури. 

 

  
 
ЗАХІД 1.2.8. Організація та проведення спільних заходів із 

Регіональним координатором Секретаріату Уповноваженого ВРУ з прав 
людини, представників управління захисту прав людини Головного 
управління Національної поліції 
України у Хмельницькій області, 
правозахисними організаціями 
щодо запобігання порушенню 
прав людини 

7 січня, директорка 
Регіонального центру Наталія 
Стьопіна й начальниця відділу 
організації надання безоплатної 
вторинної правової допомоги 
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Катерина Топольницька зустрілися з представниками Управління забезпечення 
прав людини Національної поліції України – Юрієм Сніберком та Ольгою 
Приходченко. Темою розмови стало дотримання та виконання вимог постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 № 1363 «Про затвердження 
Порядку інформування центрів з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги про випадки затримання, адміністративного арешту або застосування 
запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою» працівниками поліції. 

Детально тут - https://bit.ly/2BcxQbD. 
 
ЗАВДАННЯ 1.3. Проведення інформаційно-роз’яснювальних та 
комунікативних заходів 
 
Упродовж I-го кварталу 2018 року Регіональний центр активно 

інформував мешканців області про систему безоплатної правової допомоги. У 
ЗМІ поширювали матеріали як про систему загалом, так і про роботу 
регіонального й місцевих центрів зокрема, публікував правові консультації з 
типових питань, в тому числі в рамках реалізації загальноукраїнського проекту 
Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!», а також приклади успішного 
захисту, який здійснювали адвокати, що співпрацюють з центрами, й фахівці 
місцевих центрів, бюро.  

Представники центру брали участь у різноманітних комунікативних 
заходах: прес- конференціях, круглих столах, а також у зйомках сюжетів для 
телебачення, записах на радіо тощо. Загалом у пресі, інтернет-медіа, на 
телебаченні й радіо регіону впродовж січня-березня 2018 року з’явилося 39 
матеріалів про діяльність системи безоплатної правової допомоги на 
Хмельниччині. 
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Публікації про безоплатну правову допомогу мешканці краю могли 
бачити у електронних виданнях «ВСІМ», «Є», «Три крапки», «День за днем», 
на сайтах телеканалів «Ексклюзив», TV7+, в газетах «День за днем», 
«Актуально для подолян» та інших.  

 
Сюжети про роботу центрів з надання БВПД демонстрували такі 

телеканали, як філія НСТУ «Поділля-центр», МТРК «Місто», «33 канал», 
«Ексклюзив», TV7+ та інші. Тематика матеріалів різноманітна: про діяльність 
центрів, зокрема й бюро правової допомоги, консультації фахівців з найбільш 
поширених правових питань, зокрема й в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!», 
репортажі із заходів, історії клієнтів, яким допомогли працівники центрів або 
адвокати, призначені у центрах, тощо. 
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Триває співпраця з тижневиком «Актуально для подолян», у якому 
створено рубрику «Я маю право» та публікуються консультації з актуальних 
правових питань.  

 
Фахівці Регіонального центру оперативно оновлюють відомості на 

офіційному веб-сайті регіонального центру: публікують останні новини, 
приклади успішного вирішення справ адвокатами, залученими до надання 
БВПД, та корисну інформацію для клієнтів, наприклад, адреси та номери 
телефонів бюро правової допомоги.  

Систематично оновлюють інформацію на сторінці регіонального та 
місцевих центрів у мережі Facebook. Періодично здійснюється аналіз медіа-
середовища в області та оновлення медіа-мапи. 
 

ЗАХІД 1.3.7. Висвітлення успішної практики адвокатів, які надають 
БВПД та співпрацюють із РЦ у Хмельницькій області у інтернет- ресурсах, 
веб-сайтах РЦ/МЦ, соціальних сторінках Facebook 

 
Варто також зазначити, що обмін досвідом між адвокатами 

забезпечується Регіональним центром постійно шляхом розміщення кращих 
позитивних успішних практик (справ) адвокатів Хмельницької області у 
цивільних і адміністративних справах. До прикладу протягом ІІІ кварталу на 
офіційному веб-сайті центру та  мережі  Facebook  висвітлено чимало 
прикладів позитивних професійних досягнень адвокатів: 

 
Адвокатка Людмила Красняк, яку призначили у 

Старокостянтинівському місцевому центрі з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги допомогла відновити справедливість 
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– у спадковій справі. Через помилку в свідоцтві про народження чоловікові відмовили у 
видачі документів про право на спадщину за законом після смерті матері (деталі тут - 
https://bit.ly/2pIdFPd). 

 
 

Адвокат Юрій Сторожук довів у  Теофіпольському районному 
судді визнати за жінкою право власності на квартиру за набувальною 
давністю – в результаті суд встановив, що позивачка з 1985 року 
правомірно володіє та користується приміщенням, тому має право 
набути право власності на нерухомість за набувальною давністю. 
Детально тут - https://bit.ly/2LwVntb. 
 
 

Адвокатка Ольга Шевчук, яку призначили у 
місцевому центрі для представництва та захисту інтересів 
клієнтки в суді (доручення № 2204-0000318 від 11.10.2017 року), 
вивчивши матеріали справи, підготувала заяву про встановлення 
факту батьківства та звернулася до суду. розглянувши справу, 
Шепетівський міськрайонний суд дійшов висновку, що факт 
батьківства померлого цивільного чоловіка щодо сина заявниці 
доведено, а тому вимоги підлягають задоволенню. Відповідне 
рішення суд ухвалив 29 грудня 2018 року (детально тут - 
https://bit.ly/2MBICTh). 

 
 Для представництва та захисту інтересів потерпілого 

йому призначили адвоката Сергія Спеціального (доручення 
№12 від 17.01.2018 р.). Ознайомившись з матеріалами справи 
та зібравши докази, необхідні для підтвердження моральної 
шкоди у сумі 5 тис. грн та матеріальної — у понад 2 тис. грн, 
адвокат подав цивільний позов до суду. Результат роботи 
адвоката рішення суду, згідно з яким позов задоволено 
повністю. 
Детально тут - https://bit.ly/2ukLsTV. 

 
 

 
ЗАХІД 1.3.12. Провести широкомасштабну інформаційну кампанію у 

ЗМІ з метою залучення нових адвокатів до участі у конкурсі адвокатів, які 
надають БВПД 

Упродовж 9–12 січня в Україні тривав другий етап конкурсу з відбору 
адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної правової 
допомоги. На цьому етапі адвокати, які успішно завершили дистанційний курс 
«Вступ до системи надання безоплатної правової допомоги», проходять 
індивідуальні співбесіди. На Хмельниччині до участі в співбесідах, які 
проводила спеціально створена комісія під головуванням Наталії Стьопіної, 
директорки Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Хмельницькій області, запросили 29 адвокатів. Завершили 
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інтерв’ювання 11 січня. 
Детально тут - http://bit.ly/2CVwiEK. 
 
ЗАВДАННЯ 1.4. Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, 
забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів 
мобільних консультаційних пунктів (виїзних прийомів громадян) 

 
ЗАХІД 1.4.1. Забезпечення роботи мобільних пунктів консультування 

в установах виконання покарань для засуджений осіб 

 

20 лютого, Райківецьку виправну колонію (№78) відвідали представники 
Регіонального центру, а також територіальних органів юстиції, Пенсійного фонду України та 
Державної міграційної служби. Фахівці зустрілися із особовим складом колонії та 
засудженими, презентували загальнонаціональний проект Міністерства юстиції України «Я 
МАЮ ПРАВО!» та провели особистий прийом.  

Детально тут – https://bit.ly/2EVmeja. 
 
ЗАХІД 1.4.2. Забезпечення роботи мобільних точок доступу до 

безоплатної правової допомоги ( в тому числі спільно із спільно з Головним 
територіальним управлінням юстиції у Хмельницькій області на основі 
затвердженого графіку в територіальних громадах) 

23 січня, представники Регіонального центру, Ярмолинецького бюро 
правової допомоги Хмельницького місцевого центру та Головного 
територіального управління юстиції в Хмельницькій області побували в селах 
Солобківці та Антонівці Ярмолинецького району, де зустрічалися з очільниками 
органів місцевого самоврядування та консультували мешканців цих населених 
пунктів з правових питань. 

Селян цікавили здебільшого питання з сімейного, земельного та 
спадкового права. Йшлося, зокрема, про надання земельних ділянок учасникам 
АТО, поділ спадщини, оформлення договору дарування, дотримання трудового 
законодавства при звільненні, розірвання договору оренди земельних ділянок та 
водойм, виплати матеріального забезпечення, аліментів тощо. Кожному, хто 
звернувся до фахівців, було надано необхідну консультацію та безпосередню 
допомогу у вирішенні складних ситуацій. 
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Детально тут – https://bit.ly/2ElOed8. 
 
22 лютого група фахівців побувала на Деражнянщині для консультування 

– у селах Волоське та Пилипи. До складу групи увійшли заступниця директора 
Регіонального центру Олена Варфоломєєва, перша заступниця начальника 
Головного територіального управління юстиції у Хмельницькій області Неля 
Продан, директор Хмельницького місцевого Григорій Гоцький, начальниця 
Деражнянського бюро правової допомоги Оксана Сідлецька. 

 

 
 
Детально тут – https://bit.ly/2IqxuTI. 

 
ЗАВДАННЯ 1.5. Забезпечення належної якості послуг, що надаються 
клієнтам системи БПД 
Начальницею відділу забезпечення якості правової допомоги та 

підвищення кваліфікації її надавачів Регіонального центру Мариною Кулабіною 
протягом І кварталу 2018 року здійснено всі заплановані заходи. Так на 
виконання Річного плану діяльності Регіонального центру фахівчиня провела 37 
спостережень за роботою адвокатів в суді та провела 16 бесід із клієнтами 
адвокатів, які співпрацюють з системою БПД. 
 

ЗАВДАННЯ 1.6. Забезпечення належної якості послуг, що надаються 
клієнтам системи БПД 
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ЗАХІД 1.6.3. Проведення спостережень за роботою юристів відділу 
представництва, бюро правової допомоги в судах за дорученнями МЦ та 
ЗАХІД 1.6.4. Проведення моніторингу процедури та якості надання 
безоплатної первинної правової допомоги, наданої працівниками МЦ 

Начальницею відділу забезпечення якості правової допомоги та 
підвищення кваліфікації її надавачів Регіонального центру Мариною Кулабіною 
протягом І кварталу 2018 року забезпечено проведення спостережень за 
роботою юристів відділу представництва, бюро правової допомоги в судах. 
Крім того фахівчиня проаналізувала якість надання безоплатної первинної 
правової допомоги працівниками місцевих центрів у тому числі відділами бюро 
праової допомоги. 
 

ЗАХІД 1.6.7. Організація та проведення  навчальних семінарів, 
заходів із підвищення кваліфікації, обміну досвідом адвокатів, які надають 
БВПД 

У Шепетівці 18 січня відбувся практикум для адвокатів щодо 
впровадження стандартів якості надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у цивільному, адміністративному процесах та представництва у 
кримінальному процесі. У навчанні взяли участь адвокати, які співпрацюють з 
Шепетівським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги. Тренером для адвокатів виступила кандидатка юридичних наук, 
голова комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами 
правової допомоги при Раді адвокатів Хмельницької області Ольга Самбір.  

 
Детально тут - https://bit.ly/2Eh2ZgA. 
 
8 лютого у Хмельницькому провели установчий семінар для адвокатів, 

які успішно пройшли конкурс. Згідно з його результатами до системи 
безоплатної правової допомоги можуть долучитися ще 29 адвокатів з 
Хмельниччини. Про основні принципи роботи системи безоплатної правової, її 
місію, цінності учасників семінару поінформувала Наталія Стьопіна, 
директорка Регіонального центру, Катерина Топольницька, начальниця відділу 
організації надання безоплатної вторинної правової допомоги, ознайомила 
аудиторію із порядком взаємодії адвокатів та регіонального центру. А як 
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відбувається співпраця із місцевими центрами, розповів Григорій Гоцький, 
очільник Хмельницького місцевого центру. 

 
Детально тут - https://bit.ly/2nQ1ZJV. 
 

З метою підвищення кваліфікації адвокатів 
та організації обміну досвідом між ними 28 
березня в Хмельницькому місцевому центрі 
проведено круглий стіл з адвокатами які надають 
безоплатну правову допомогу, на тему “Щодо 
врахування документів процесуального характеру 
під час обчислення розміру винагороди адвокатів, 
які надають безоплатну вторинну правову 
допомогу”. Під час круглого столу адвокатами 

обговорено питання про особливості та проблемні моменти у наданні БВПД 
потерпілим у кримінальних провадженнях.  

 
 

[2.1] Створення ефективної системи управління  
правовими знаннями та розвиток людського потенціалу  

правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД 
 

ЗАВДАННЯ Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів 
місцевих центрів (відділи БППД, представництва, 
правопросвітництва та бюро) для виконання функції представництва 

 
ЗАХІД 2.1.2. Проведення внутрішніх навчань працівників центрів з 

надання БВПД з актуальних та проблемних питань, пов'язаних з наданням 
БПД 

Протягом звітного періоду фахівці Регіонального центру провели начальні 
заходи у формі семінарів на актуальні теми. Беручи до уваги прохання 
працівників Регіонального центру фахівці центру провели внутрішнє навчання 
щодо оновлення знань про основні положення Закону України «Про запобігання 
корупції» та «Алгоритм отримання відпусток працівниками» 
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ЗАХІД 2.1.3. Організувати та провести заходи із підвищення 
кваліфікації працівників із залученням фахівців інших організацій/ЗАХІД 
2.1.4. Проведення нарад, семінарів, навчань для керівників та спеціалістів 
бюро правової допомоги заходи із підвищення кваліфікації працівників із 
залученням фахівців інших організацій 

9 лютого на базі Хмельницького місцевого центру  відбувся тренінг на 
тему "Як захистити свої права на рівні 
громади".Організатор - Хмельницький офіс Мережі 
правового розвитку (ГО "Подільська правова ліга"). 
Під час тренінгу учасники мали змогу обговорити 
актуальні питання захисту прав вразливих 
категорій громадян на рівні кожної громади та 
способи їх вирішення. 

Окрім цього, присутні дізнались про актуальні 
аспекти захисту прав ВПО (детально про це розповів адвокат Роман Рачок, 
експерт з питань захисту прав ВПО, в рамках проекту DRC) та учасників АТО 
(Анастасія Площинська), а також про практичні аспекти протидії насиллю в 
сім'ї та гендерно обумовленому насиллю (Руслана Матущак).  

Детально тут - https://bit.ly/2FJAokJ. 
 

ЗАВДАННЯ 2.3. Розвиток довідково-інформаційної платформи 
правових консультацій «WikiLegalAid» 

З оновленими знаннями щодо користування та оновлення інформації на 
довідково-інформаційній платформі “WikiLegalaid”, Регіональний центр 
наповнив необхідною кількістю консультацій. Фахівці центру підготували  та 
розмістили додаткову консультації, крім того, по мірі необхідності робили 
оновлення до наявних консультацій Центрів та інших колег центрів з надання 
БВПД. 

 
Розділ ІІІ. Децентралізація системи БПД 

 
ЗАВДАННЯ 3.1. Взаємодія між регіональними та місцевими 
центрами БПД, прийняття управлінських рішень 
 
ЗАХІД 3.1.2. Організація, проведення та участь у засіданнях Керівної 

ради директорів 
На виконання завдання плану організовано та проведено 2 засідання 

керівної ради: 
12 січня у режимі скайп-зв’язку провели засідання керівної ради центрів 

з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області, де 
розглянули питання щодо погодження кошторисів та штатних розписів 
місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 
Хмельницькій області за 2018 рік. 
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19-20 березня директори місцевих центрів Хмельниччини  взяли участь у 
робочій зустрічі з огляду перспектив 
поточної діяльності місцевих центрів з 
надання безоплатної вторинної 
правової допомоги, яка відбулась у м. 
Києві. Учасники зустрічі поділились 
успішним досвідом роботи в регіонах, 
працювали над формуванням 
напрямків розвитку місцевих центрів з 
надання безоплатної вторинної 
правової допомоги та обговорювали 
шляхи вирішення поточних проблем та 
викликів, які постають перед системою 

надання БПД. 
30 березня у режимі скайп-зв’язку провели засідання керівної ради 

центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій 
області, де розглянули питання підбиття підсумків роботи місцевих центрів з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги за І квартал 2018 року, 
обговорення результатів засідання колегії Міністерства юстиції України, яке 
відбулося 29 березня 2018 року. 

Під час виконання своїх завдань і функцій центри постійно забезпечували 
обмін досвідом та інформацією. Налагоджена система співпраці та виконання 
контрольних завдань допомагає центрам щодень якісно виконувати свою 
роботу! 

Для формування аналітичних, статистичних та інформаційних довідок 
Регіональний центр здійснює повний та якісний збір інформації від місцевих 
центрів, відповідно аналізує результати роботи місцевих центрів, бюро правової 
допомоги. 

 
ЗАХІД 3.4.3. Моніторинг діяльності МЦ та забезпечення надання 

методичної та практичної допомоги в організації роботи щодо виконання 
покладених функцій та завдань 

На виконання вимог наказу Координаційного центру з надання правової 
допомоги від 25.07.2016 року № 175 “Про затвердження Порядку організації 
оперативного планування та моніторингу діяльності Координаційного центру з 
надання правової допомоги та його територіальних відділень” працівниками 
Регіонального центру проведено моніторинги діяльності центрів та відділів 
бюро правової допомоги. 

Фахівцем відділу моніторингу діяльності місцевих центрів і членами 
робочої групи здійснено моніторинги у 4 місцевих центрах та 8 бюро правової 
допомоги (працівником відділу моніторингу діяльності місцевих центрів), 

1. Старокостянтинівський місцевий центр з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги – 16 березня; 
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2. Кам’янець-Подільський місцевий центр з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги – 22 березня; 

3. Шепетівський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги – 20 березня; 

4. Хмельницький місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги – 26-30 березень; 

5. Відділ “Віньковецьке бюро правової допомоги” Хмельницького місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги - 02 лютого; 

6.  Відділ “Волочиське бюро правової допомоги” Хмельницького місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги – 09 лютого; 

7.  Відділ “Дунаєвецьке бюро правової допомоги” Кам'янець-Подільського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги – 14 
лютого; 

8.  Відділ “Деражнянське бюро правової допомоги” Хмельницького 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги – 02 
березня; 

9.  Відділ “Красилівське бюро правової допомоги” Старокостянтинівського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги - 05 
березня; 

10.  Відділ «Ярмолинецьке бюро правової допомоги» Хмельницького 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги -  07 
березня; 

11.  Відділ «Городоцьке бюро правової допомоги» Хмельницького місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги - 23 березня; 

12. Відділ «Летичівське бюро правової допомоги» Хмельницького місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги - 13 березня. 
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Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 
 

За оперативною інформацією з 01.01.2018 року по 31.03.2018 року (за І-й 
квартал 2018 року) регіональним центром з надання БВПД у Хмельницькій 
області було видано 600 доручень адвокатам для надання БВПД, у тому числі:  

 2  – особам, до яких застосовано адміністративне 
затримання;  

 0  – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  

 132  – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та 
/ або стосовно яких обрано запобіжний захід у вигляді тримання під 
вартою;  

 371  – для здійснення захисту за призначенням;  

 19  – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у 
кримінальних провадженнях;  

 29 – у процедурах з продовження, зміни або припинення 
застосування примусових заходів медичного характеру;  

 0  – у процедурах, пов’язаних з видачею особи 
(екстрадицією);  

 16  – у разі вирішення судом питань під час виконання 
вироків відповідно до статті 537 КПК; 

 31  – особам, засудженим до покарання у вигляді 
позбавлення волі, тримання в дисциплінарному батальйоні 
військовослужбовців або обмеження волі.  

 
 Діаграма 1 щодо розподілу осіб за І-й квартал 2018 року. 

 


